

**सार-समाचार**

**इंटेक के नेतृत्व में पौधारोपण कल**

जोधपुर, (कासं)। इंटेक जोधपुर चैप्टर के पर्यावरण प्रकोष्ठ के नेतृत्व में एक पेड़ धरती माँ के नाम प्रतीकात्मक पौधारोपण कार्यक्रम बुधवार को प्रातः 10 बजे राव जोधा प्रकृति उद्यान में आयोजित किया जा रहा है। इंटेक जोधपुर चैप्टर के संयोजक डॉ. महेन्द्र सिंह तंवर ने बताया कि इंटेक जोधपुर चैप्टर के पर्यावरण प्रकोष्ठ के प्रभारी पर्यावरण प्रेमी एवं इंटेक के वरिष्ठ सदस्य प्रसन्नपुरी गोस्वामी के नेतृत्व में प्रकृति के सौन्दर्यवर्द्धन, पर्यावरण संरक्षण, वन्यजीवन संरक्षण, जल संचयन, अपनी और अपने आने वाली पीढ़ियों के स्वास्थ्य लाभ के लिए और धरती माँ के प्रति अपने कर्तव्य का पालन करने के लिए “एक पेड़ धरती माँ के नाम प्रतीकात्मक पौधारोपण” कार्यक्रम का आयोजन राव जोधा प्रकृति उद्यान स्थल पर प्रातः 10 बजे से किया जायेगा। इस आयोजन के मुख्य अतिथि मेहरानागढ़ म्यूजियम ट्रस्ट के महाप्रबन्धक जगतसिंह जी राठौड़ होंगे। इंटेक पर्यावरण प्रकोष्ठ के प्रभारी प्रमत्तगुरी गोस्वामी पिछले चार दशकों से अधिक समय से मेहरानागढ़ के आस-पास की सूखी, बंजर एवं बीरान पहाडियों को हरियाली से आच्छादित कर पर्यावरण के साथ ही वन्य जीव संरक्षण का उल्लेखनीय कार्य कर रहे हैं। उनके नेतृत्व में पर्यावरण प्रकोष्ठ द्वारा समय-समय पर पर्यावरण संरक्षण जागरूकता अभियान एवं विद्यालयों के विद्यार्थियों में पर्यावरण के प्रति चेतना जाग्रत करने के आयोजन किये जाते रहते हैं। इसी कड़ी में यह आयोजन रखा गया है जिसमें पर्यावरण प्रेमी उपस्थित होकर अपनी सहभागिता निभा सकता है।

**नगर निगम दक्षिण का सावन महोत्सव**

जोधपुर, (कासं)। सावन के महीने में नगर निगम दक्षिण की ओर से प्रतिवर्ष आयोजित होने वाला सावन महोत्सव मंगलवार को गांधी मैदान में आयोजित किया जाएगा। सावन महोत्सव में महिलाओं के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा, तो वहीं खान पान की स्टाल्स भी लगाई जाएगी। शहर पिछले दो दिनों से हो रही बारिश के मध्यनजर नगरनिगम दक्षिण ने सावन महोत्सव का स्थान परिवर्तित किया है। सोमवार को महापौर वनीता सेठ एवं मेला समिति अध्यक्ष मीनाक्षी कोठरी , समिति सदस्य पूजा राठी, सवित्री गुर्जर ने निगम अधिकारियों के साथ गांधी मैदान का निरीक्षण कर मेले की तैयारियों का जायजा लिया और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। नगर निगम दक्षिण की मेला कमेटी अध्यक्ष मीनाक्षी कोठरी ने बताया कि नगर निगम दक्षिण की ओर से मंगलवार को गांधी मैदान में सावन महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है, इस बार सावन महोत्सव में महिलाओं के लिए मेहंदी, रंगोली,डांस, म्यूजिकल चैयर, मिस एंड मिसेज सावन प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में केवल महिलाओं व बच्चों को ही प्रवेश दिया जाएगा।कोठारी ने बताया कि दोपहर 2 बजे से शाम 7 बजे सावन महोत्सव आयोजित किया जाएगा। महापौर दक्षिण वनीता सेठ इस सावन मेले का शुभारंभ करेंगे।उन्होंने बताया कि मेले में आने वाली महिलाओं के मनोरंजन के लिए बेहतरीन व्यवस्थाएं की गई हैं। उन्होंने बताया कि गांधी मैदान में नगर निगम दक्षिण की ओर से झुल्ले भी लगाए जाएंगे। सावन महोत्सव में महिलाएं इन झूलों का आनंद उठा सकेंगी। उन्होंने बताया कि महोत्सव स्थल पर एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधारोपण भी करेंगे।

**पेरवा में भामाशाह ने पुस्तकें एवं पौधे दिए**

रेक्टर, (निसं)। रेक्टर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पेरवा में हरियाली अमावस्या के अवसर पर भामाशाह श्री छानलाल माली (करोटी) ने 200 पौधे एवं पुस्तकालय के लिए 10000 की पुस्तकें देई की। इससे पूर्व में भी भामाशाह ने विद्यालय में 20000 के टेबल स्टूल एवं 2100 का विद्यालय भवन मरम्मत में सहयोग किया। प्रधानाचार्य राजपाल यादव ने इस अवसर पर भामाशाह छानलाल माली का आभार व्यक्त किया और विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए बताया कि विद्यार्थियों को खाली समय में मोबाइल का उपयोग करने की जगह पुस्तकें पढ़नी चाहिए। भामाशाह छगनलाल हमेशा विद्यालय में सहयोग करने के लिए तैयार रहते हैं। इस अवसर पर पुनमाराम, मानलाल, वर्धमान जैन, बालवीर रूलानिया, सुनील गर्ग, गणेश कुमार कोली, भाणाराम आदि मौजूद रहे।

**एप से करें पौधों की जियो टैगिंग**

बालोतरा, (निसं)। मुख्यमंत्री भजनलाल के नेतृत्व में प्रदेश का हरा भरा बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। तीज के पावन अवसर पर मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान 2024-हरियाली राजस्थान (एक पेड़ मां के नाम) अंतर्गत पूरे राज्य में आयोजित होने वाले वृक्षारोपण मेडा अभियान के तहत जिले में जिले में पौधारोपण किया जाना है। मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान 2024-हरियाली राजस्थान (एक पेड़ मां के नाम) अंतर्गत लगाये जाने वाले सभी पौधों की प्रभावी मॉनिटरिंग सुनिश्चित करने के लिए जियो टैगिंग किया जायेगा। जिसके लिए राज्य सरकार द्वारा हरियाली राजस्थान नाम से एप को विकसित किया गया है।

**लाभार्थियों की ई-केवाईसी अनिवार्य**

जालोर, (कासं)। राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में चयनित सभी लाभार्थियों के लिए ई-केवाईसी किया जाना अनिवार्य है। ई-केवाईसी की अंतिम तिथि को 14 अगस्त, 2024 तक किया गया है। जिला रसद अधिकारी ने बताया कि खाद्य सुरक्षा योजना का निरंतर लाभ लेने के लिए योजना के लाभार्थी 14 अगस्त से पूर्व अपने नजदीकी उचित मूल्य दुकानदार के पास जाकर अपने परिवार के सभी सदस्यों की ई-केवाईसी अनिवार्य रूप से करवा लेवें। ई-केवाईसी के लिए परिवार के सभी सदस्यों को बायोमेट्रिक सत्यापन आवश्यक है इसलिए परिवार के सभी सदस्यों को नजदीकी उचित मूल्य दुकान पर जाकर सत्यापन करवाना होगा। उन्होंने बताया कि ई-केवाईसी राज्य में किसी भी स्थान पर स्थित उचित मूल्य दुकान पर की जा सकती है। यदि उपभोक्ता के राशनकार्ड में किसी सदस्य का आधार कार्ड नहीं जुड़ा है तो पहले राशन कार्ड में आधार सीडिंग करवाने के बाद ही उस सदस्य की ई-केवाईसी की जा सकेगी। ई-केवाईसी का कार्य पूर्णतः नि:शुल्क है। यदि किसी उपभोक्ता की ई-केवाईसी के दौरान फिंगर प्रिंट नहीं स्कैन होते हैं तो उनके लिए आईरिस मशीन से ई-केवाईसी की जायेगी।

**विद्यालयों का निरीक्षण किया**

जालोर, (कासं)। अतिरिक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी रमेशकुमार खोरवाल ने सोमवार को ब्लॉक क्षेत्र के देबावास, ओडवाडा और पाणवा विद्यालय का आकस्मिक निरीक्षण कर विद्यालयों की व्यवस्था का जायज लिया। खोरवाल ने बताया कि सोमवार को प्रातःकाल राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय पाणवा, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय ओडवाडा, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय देबावास और राजकीय प्राथमिक विद्यालय इंदिरा कॉलोनी पाणवा का आकस्मिक निरीक्षण कर संस्थाप्रधानों से विद्यालय की आवश्यक व्यवस्थाओं की जानकारी को लेकर निर्देश प्रदान किया। इस दौरान देरी से आने वाले आठ शिक्षकों को आधा आकस्मिक अवकाश स्वीकृत कर समय पर आने की हिदायत प्रदान की गई तथा एक शिक्षक को विद्यालय व्यवस्था में सहयोग नहीं करने और घृषणपन के कारण कारण बताओ नोटिस जारी किया गया। खोरवाल ने बताया कि निरीक्षण के दौरान वृक्षारोपण, मिड डे मील, नामांकन, नवीन प्रवेश और प्रार्थना सभा सहित विभिन्न व्यवस्थाओं का जायजा लेकर आवश्यक निर्देश प्रदान किए गए।

**बारिश में सावधान रहने की हिदायत**

धोरीमना, (निसं)। धोरीमना कार्यालय तहसीलदार आपदा प्रबंधन एवं सव्यता ने तेज बरसात की चेतावनी को ध्यान में रखते हुए आमजन से बारिश में सावधान रहने की अपील की। उन्होंने कहा कि वर्षा से जल भराव होने सडक नाला अवरू, होने पर जन धन पशु से हानि होने की सूचना तुरंत ही तहसील मुख्यालय पर स्थित कंट्रोल रूम तहसील धोरीमना में कंट्रोल रूम नंबर व प्रभारी अधिकारी रामलाल गोदारा को सूचना दें। आमजन से अपील की जाती है कि वर्षा के दौरान जल भराव स्थल तलाब नाडी गहरे गडडो से दूर रहे जर्जर भवन व मरम्मत योग्य भावनों से तुरंत स्थानान्तरित हो जाए। इस सबध में किसी तरह की सहायता की आवश्यकता होने पर कंट्रोल रूम में सूचना देवे। यह जानकारी धोरीमना तहसीलदार किरण सिंगारिया ने दी।

**352 ग्राम गांजा सहित युवक गिरफ्तार**

जोधपुर, (कासं)। शहर की करवड़ पुलिस ने लेबर कॉलोनी क्षेत्र में एक युवक को गिरफ्तार कर 352 ग्राम गांजा बरामद किया है। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज किया है। करवड़ थानाधिकारी एसआई महेंद्र कुमार रविवार को गश्त पर थे। तब फिरेक्ट लेबर कं'लौनी के पास में एक सट्टिन्ध युवक को पकड़ा। उसके तलाशी में 352 ग्राम गांजा मिला। इस पर युवक मेलावास करवड़ निवासी श्रवणसिंह पुत्र इंद्रजीतसिंह को एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार कर लिया गया।

**जोधपुर में दो हादसों में चार की मौत, फैक्ट्री की दीवार गिरी**

जोधपुर, (कासं)। सोमवार की तड़के शहर के बोरानाडा और झालामंड क्षेत्र में हुए हादसों में चार लोगों की मौत हो गई। स्थानीय प्रशासन भी तत्काल रेस्क्यू में जुट गया। बोरानाडा क्षेत्र में तड़के एक फैक्ट्री की दीवार भरभरा कर गिर गई जिससे तीन मजदूरों की दर्दनाक मौत हो गई और सात आठ मजदूर लोग घायल हो गए।

जिन्हें उपचार के लिए एम्स अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सूचना पर संभागीय आयुक्त, जिला कलेक्टर सहित प्रशासनिक अमला पहुंचा है। वहीं झालामंड क्षेत्र में हरीओम नगर में एक फैक्ट्री श्रमिक युवक की बिजली गिरने के समय सदम से जान चली गई। संभवतः उसे दिल का दौरा पड़ गया। वहीं लूणी क्षेत्र में दीवार ढहने से बीस तीस बकरियों- भेड़ों के मरने के भी समाचार मिले है।

**लूणी थानाधिकारी गश्त पर से पहुंचे**

इधर घटना की जानकारी मिलते ही लूणी थानाधिकारी हुकमसिंह जोकि गश्त पर थे सबसे पहले पहुंचे। उन्होंने कर्तव्य परायणता का परिचय देते हुए मलबे में दवे लोगों को अन्य मजदूरों के सहयोग से बाहर निकाला। बाद में बोरानाडा थानाधिकारी शकील अहमद सहित अन्य पुलिस अधिकारी वहां पहुंचे।

**शेखावत के प्रयासों से रेलवे स्टेशन का नाम राईका बाग हुआ**

जोधपुर, (कासं)। लंबे आन्दोलन के बाद देवासी समाज को सफलता मिली है। अब राई का बाग नहीं, राईका बाग रेलवे स्टेशन होगा। सूर्यनगरी के प्रमुख रेलवे स्टेशन का नाम परिवर्तन स्थानीय सांसद और केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन गजेंद्र सिंह शेखावत के प्रयासों से हो गया है। रेलवे स्टेशन के नाम को लेकर राईका समाज आंदोलनरत था। भाजपा संघाग मीडिया के अचल सिंह मेड़तिया ने बताया कि केंद्रीय मंत्री शेखावत ने दखीं कर केंद्रीय रेलवे मंत्री अश्विनी वैष्णव का आभार जताते हुए कहा कि उन्होंने मेरे अनुरोध पर राई का बाग रेलवे स्टेशन का नाम संशोधित कर

**संभागीय आयुक्त कलेक्टर पहुंचे एम्स अस्पताल**

हादसे में घायल हुए श्रमिकों की कुशलक्षेम पृच्छे के लिए संभागीय आयुक्त बीएल मेहरा, जिला कलेक्टर गौरव अठावाल, एडीएम सुनीता, सीएमएचओ आदि भी एम्स अस्पताल पहुंचे। अस्पताल प्रशासन को तत्काल चिकित्सा सुविधा शुरू करवाई गई।

**सभी मजदूर बाहर के रहने वाले**

थानाधिकारी शकील अहमद ने बताया कि मरने वाले और घायल हुए श्रमिक कोई स्थानीय नहीं है। सभी लोग कोटा, मध्यप्रदेश सहित बाहरी क्षेत्रों के है। घायलों में कोई मजदूर सीरियस नहीं है, घायलों का उपचार जारी है। मामलों में लापरवाह लोगों के खिलाफ केस दर्ज कराया गया है।

**झालामंड में गिरी बिजली**

इधर कुड़ी थानाधिकारी राजेंद्र चौधरी ने बताया कि झालामंड- गुड्डा रोड पर हरीओम नगर आया है। यहां

फैक्ट्री में काम करने वाला बीकानेर के नोखा का रहने वाला 23 साल का सुंदरलाल विश्रौई पुत्र फू साराम विश्रौई अलसुबह नौद से उठकर बाहर आया था। तब अचानक से आकाशीय बिजली गिरी। वह उससे झुलसा नहीं मगर सदमा लगने से उसकी मौत हो गई। संभवतः उसे दिल का दौरा पड़ गया था। शव को कार्रवाई के लिए एमडीएम अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है।

**दीवार गिरी, बकरियां और भेड़ों की मौत**

लूणी तहसील के सिंगासनी गांव में एक दीवार गिरने से दो दर्जन से ज्यादा भेड़-बकरियों की मौत हो गई। सूचना पर लूणी एक्सडीएम सहित थानाधिकारी हुकमसिंह आदि वहां पहुंचे।

**कई जगह भरा पानी**

लगातार बारिश से विभिन्न इलाकों में पानी भर गया है। तनावडा के अलावा जोधपुर की बीजेएस नट बस्ती में पानी भर गया है। जिसको निकासी के लिए प्रयास चल रहे है। अत्यधिक जल भराव को सूचना के बाद नगर निगम की टीम वहां पहुंची। वहां नगर निगम, जेडीए की टीमों के अलावा नागरिक सुरक्षा की टीमों भी लगाई गई है।

**हरिहर पूजन किया**

रेक्टर, (निसं)। श्रीगोधाम महातीर्थ पथमेडा की शाखा श्री मनोरमा गोलोक नंदगांव केसुआ में गोरुध्वि स्वामी दत्तशरणानन्दजी महाराज की पावन निश्राम में आयोजित श्री गोरुणा चातुर्मास आराधना महोत्सव के अंतर्गत प्रतिदिन होने वाले हरिहर पूजन में गौभक्तों भाग लिया। वेदलक्षणा गोमहिमा भी श्रुत चरित्र कथा के आठवें दिन संतो और हजारों गौभक्तों को संबोधित करते हुए मलुक पीठाधीश्वर राजेंद्रदास जी महाराज ने कहा कि धर्म क्या है इसका निर्णय करना बहुत मुश्किल है। श्रीराम जिनके वनवास के दौरान भगत जी ने कहा कि धर्म विग्रह श्रीराम आप ही सर्व समर्थ हैं। आप ऐसी कृपा करें कि मैं धर्म युक्त सदाचार शीलयुक्त उत्तर दे सकूँ। श्रीराम तत्व को भगत जी से अधिक कीन जान सकता है कि भगत जी का धर्म क्या है ? वे धर्म को जानने हैं और प्रभु श्रीराम के रहते हुए एह स्थितिहसन को स्वीकार करना यह वस्तुतः उनका धर्म नहीं है।

**हड़ताली सफाई कर्मचारी माने**

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर शहर में पिछले चार दिनों से चल रही सफाई कर्मियों की हड़ताल सोमवार को समाप्त हो गई। नगर परिषद सभापति हरिवल्लभ कल्ला और कमिश्नर लजपालसिंह सोडा द्वारा मांगों को सरकार तक पहुंचाने और जल्द समाधान करवाने का आश्वासन देने के बाद सफाईकर्मियों ने अपनी हड़ताल समाप्त की। इस दौरान नगर परिषद के आगे दिया जा रहा भरना उठाया गया। सफाई कर्मचारी व वाल्मीकि समाज के लोग पिछले गुरुवार से झाड़ू डाउन हड़ताल पर चले गए थे। उनकी मांग थी कि सफाई कर्मियों की भर्ती में केवल वाल्मीकि समाज के

सभापति हरिवल्लभ कल्ला द्वारा सफाई कर्मचारियों को मुंह मीठा करवा कर हड़ताल समाप्त करने की घोषणा की। इस बवसर पर सभापति हरिवल्लभ कल्ला ने इस दौरान ये सुनिश्चित किया कि सफाई कर्मचारियों की समस्याओं को तुरंत हल किया जाएगा ताकि भविष्य में ऐसे हड़ताल की स्थिति उत्पन्न न हो। आयुक्त लजपालसिंह सोडा ने भी सफाई कर्मचारियों को आश्वासन दिया कि उनकी मांगों पर गम्भीरतापूर्वक विचार किया जाएगा। धरने पर कर्मचारियों ने इस सकारात्मक पहल का स्वागत किया और हड़ताल को समाप्त करने का निर्णय लिया।

**जे.डी.सी. उत्साह चौधरी ने निरीक्षण किया**



जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी ने जोधपुर शहर में अतिवृष्टि की संभावना के मद्देनजर मुख्य सड़कों, नालों, जलभराव क्षेत्रों एवं विकास कार्यों का जायजा लिया।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी ने जोधपुर शहर में अतिवृष्टि की संभावना के मद्देनजर सोमवार को प्राधिकरण क्षेत्राधिकार स्थित मुख्य सडक मार्गों, प्रमुख नालों एवं विभिन्न जल भराव क्षेत्रों सहित प्राधिकरण द्वारा चल रहे विकास कार्यों का मौका निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उपायुक्त जेन 03 जयपाल सिंह राठौड़, निदेश अधिकारी महेंद्र सिंह पंवार, तहसीलदार पेमाराम, भू-अभिलेख निरीक्षक धमेन्द्रसिंह मौजूद रहे। जेडीसी उत्साह चौधरी के

ही लोगों को प्राथमिकता दी जाए। कल्ला व सोडा धरने पर पहुंचे सोमवार को नगर परिषद सभापति हरिवल्लभ कल्ला और आयुक्त लजपालसिंह सोडा धरने पर पहुंचे और सभी सफाई कर्मचारियों, वाल्मीकि समाज के प्रतिनिधियों से वार्तालाप की। इस वार्ता के दौरान सफाई कर्मचारियों की सभी समस्याओं को ध्यानपूर्वक सुना और उनके समाधान के लिए सुनिश्चित कदम उठाने की बात कही। कर्मचारियों के प्रमुख मुद्दों पर तुरंत समाधान के निर्देश दिए। इस अवसर पर नगर परिषद

**भारी बारिश के कारण रेल यातायात प्रभावित**

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर रेल मण्डल के केरला-पाली मारवाड याई एवं बिलाडा-पीपाड रोड के मध्य पानी भराव हो जाने के कारण रेल यातायात प्रभावित रहेगा।

उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार उपरोक्त के कारण व लिक रैक की अनु उपलब्धता के कारण उत्तर पश्चिम रेलवे पर संचालित निम्न रेलसेवाएं प्रभावित रहेगी:- गाडी संख्या 04879, बाडमेर-मुनाबाव स्पेशल रेलसेवा दिनांक 05.08.24 को रह रहेगी। गाडी संख्या 04880, मुनाबाव- बाडमेर स्पेशल रेलसेवा दिनांक 06.08.24 को रह रहेगी। गाडी संख्या 04881, बाडमेर-मुनाबाव स्पेशल रेलसेवा दिनांक 06.08.24 को रह रहेगी। गाडी संख्या 04882, मुनाबाव- बाडमेर स्पेशल रेलसेवा दिनांक 06.08.24 को रह रहेगी। गाडी संख्या 04844, बाडमेर-जोधपुर स्पेशल रेलसेवा दिनांक 06.08.24 को रह रहेगी।

गांधी संख्या 19224, जम्मुतवी-गांधीनगर कैपिटल रेलसेवा दिनांक 04.08.24 को जम्मुतवी से प्रस्थान की है वह रेलसेवा परिवर्तित मार्ग लूनी-समदडी- भीलडी-पाटन-अहमदाबाद होकर संचालित होगी। गाडी संख्या 16312, कोचुवेली-श्रीगंगानगर रेलसेवा दिनांक 04.08.24 को काचुवेली से प्रस्थान की है वह रेलसेवा परिवर्तित मार्ग मारवाड जं-अजमेर-फुलेरा-मेडता रोड होकर संचालित होगी।

**आपदा प्रबंधन के इंतजाम सुनिश्चित करें : जैन**

बाडमेर, (नि.सं.)। मौसम विभाग की भारी बारिश की चेतावनी को देखते हुए आपदा प्रबंधन के लिए समुचित इंतजाम सुनिश्चित करें। जल भराव वाले स्थानों को चिन्हित करने के साथ प्रभावित ग्रामीणों को सुरक्षित स्थानों पर भेजा जाए। जिला कलेक्टर निशान्त जैन ने सोमवार को कलैक्ट्रेट कॉन्फ्रेंस हॉल में जिला स्तरीय अधिकारियों एवं वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से ब्लाक स्तरीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए यह बात कही। जैन ने कहा कि बाडमेर जिले में भारी बारिश की चेतावनी जारी की गई है। ऐसे में संबंधित विभागीय अधिकारी आपदा की किसी भी स्थिति से निपटने के लिए तैयार रहें।

<b>कार्यालय ग्राम पंचायत रायमला पंचायत समिति सम</b>	
क्रमांक- प्रापबा/संस्थापन/2024-25/24	दिनांक: 02/08/2024
<b>ई-निविदा सूचना संख्या 01/2024-25</b>	
गाम पंचायत रायमला में विद्युती वर्ष 2024-25 में मालता गांधी नरगा योजना, ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग द्वारा संचालित अन्य विभिन्न योजनाओं के अन्तर्गत करवाये जाने वाले निर्माण कार्यों के लिए उपयोग में ली जाने वाली सामग्री हेतु सामग्री आपूर्ति बाणिकी दर संबिदा पर क्रय करने हेतु बाणिज्य कर विभाग में पंजीकृत टेकेदारों/फर्मों से ई-निविदाएं आमंत्रित की जाती है, जो कि <a href="https://sppp.rajasthan.gov.in">https://sppp.rajasthan.gov.in</a> एवं <a href="https://eproc.rajasthan.gov.in">https://eproc.rajasthan.gov.in</a> पर देखें जा सकती है। विवरण निम्नानुसार है:-	
NIB Code - PFJ2425A0040	सरपंच/ग्राम विकास अधिकारी
BID/UBN - PFJ2425GLOB00041	ग्राम पंचायत रायमला पंचायत समिति सम

<b>रेल विद्युतीकरण, जयपुर</b>			
REJUE/LMGBA&RNVC/PT701(bj)/Corrigendum		Date: 01.08.2024	
<b>शुद्धिपत्र</b>			
निविदा संख्या-जेयुआरई/ईएल/सीटीडीटी/एम्बीजीबी-आरएनबी/01, दिनांक-01.08.2024	कार्य का नाम:-	रेलवे टोपएसएन की मोटरिंग व्यवस्था के लिए 132 कीबी टोपएसएन बागार और राणीवाडा पर अतिरिक्त मोटरिंग सीटी और पीटी का प्रावधान अनुमानित लागत रुपये है 12,79,976.96/-, ई.एम.सी.- रु26,600.00/-, कार्यअवधि 45 दिन, निविदा शुल्क - निल, वैधता:- 45 दिन	
क्रमांक	पूर्व	अनिवार्य शर्तें	संशोधित
1	निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि व समय 22.08.2024 को 15:00 बजे		निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि व समय 23.08.2024 को 15:00 बजे
2	अनुमानित लागत रुपये है 12,79,976.78/-		अनुमानित लागत रुपये है 12,79,976.96/-
निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि व समय 23.08.2024 को 15:00 बजे तक <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर। निविदा कर्ता अपनी मूल/संबंधित बोलियों का ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि प्रस्तुत कर सकते हैं। मैनुअल प्रत्येक इस निविदा के लिए स्वीकार नहीं किए जायेंगे एवं मैनुअल प्रस्ताव तुरंत रद्दकर दिए जायेंगे। इस टेडर में पीसीबी वजीज, जेबी, कॉन्ट्रैटिंग, एम्बोडी की अनुमति नहीं है। उपरोक्त ईनिविदा का पूर्ण विवरण एवं निविदा प्रपत्र वेबसाइट <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a> पर उपलब्ध है। चयनित ईजीनिशर रेल विद्युतीकरण, जालोर भारत के राष्ट्रपति के लिए और उनकी और से			
PR-47/2024		"ग्राहकों की सेवा में मुस्कान के साथ" <a href="http://www.ireps.gov.in">www.ireps.gov.in</a>	

**आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड (पूर्व में कैपिटल फर्स्ट लिमिटेड, आईडीएफसी बैंक लिमिटेड में सम्मिलित)**

<b>सर्वजनिक सूचना</b> <b>स्वर्ण की नीलामी सह आमंत्रण सूचना</b>	
निम्नलिखित कर्ज लेनदारों को आईडीएफसी फर्स्ट बैंक लिमिटेड से उनके द्वारा स्वर्ण आभूषणों के बदले ली गयी ऋण सुविधा में बकाया राशि का भुगतान करने के नोटिस जारी किये गये हैं। क्योंकि कर्ज लेनदार को इस सुविधा के तहत बकाया का भुगतान नहीं कर पाये हैं, हम 13.08.2024 को बंधक रखे गये स्वर्ण आभूषणों की नीलामी कराने के लिये विवश हैं। यदि इस नीलामी से कोई अतिरिक्त राशि प्राप्त होती है, तो वह संबंधित कर्ज लेनदार को लौटा दी जायेगी तथा यदि नीलामी से प्राप्त के बाद कमी रहे, तो बाकी राशि कर्ज लेनदार से उपयुक्त कानूनी प्रक्रिया के माध्यम से वसूली जायेगी। आईडीएफसी फर्स्ट बैंक के पास निम्न खातों की, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी से हटाने का अधिकार है। साथ ही आईडीएफसी बैंक, बिना पूर्व सूचना के, नीलामी की तिथि में परिवर्तन करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।	
<b>ऋण खाता संख्या</b> 107449071 107463213 113909655 124299286	<b>शाखा का नाम</b> देवेन्द्र सिंह बाडमेर एमबीएल देवेन्द्र सिंह बाडमेर एमबीएल जगदीश मोरवा बाडमेर एमबीएल तन सिंह बाडमेर एमबीएल

नीलामी 13/08/2024 को दिन में 12.00 बजे से दोपहर 3.00 तक <https://egold.auctiontiger.net> के द्वारा आन लाइव आयोजित की जायेगी। इस प्रकाशन के द्वारा संबंधित कर्ज लेनदारों को एतथ द्वारा अंतिम नोटिस तथा सुविधा संबंधित राशि को सभी ब्याज तथा चार्जज के साथ, नीलामी तिथि से पहले जमा कराने का आखिरी अवसर दिया जा रहा है, यदि वे ऐसा करने में विफल रहे तो, आभूषण नीलाम किये जायेंगे। कृपया ध्यान दें, यदि नीलामी, समय सीमा के कारण, पूरी नहीं हो पाती है तो, बैंक बंधक रखे स्वर्ण आभूषणों को इन्हीं नियमों व शर्तों पर, अगले 7 दिन में, पुनः नीलामी करेगा। यदि ग्राहक की मृत्यु हो चुकी हो, तो नीलामी संबंधित सभी शर्तें उनके कानूनी उत्तराधिकारी पर लागू होगी।

दिनांक - 06.08.2024, स्थान - बाडमेर एमबीएल

**राजस्थान सरकार राईस सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग कार्यालय प्रधानाचार्य डॉ भीमराव अम्बेडकर राजकीय बालिका आवासीय विद्यालय भैसवाडा (जालोर)**

क्रमांक - 79	दिनांक - 03/08/2024		
<b>विज्ञप्ति</b>			
श्रीमान निदेशक एवं संयुक्त शासन सचिव एवं राईस, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग राजस्थान सरकार जयपुर के पत्रांक एफ 1(A) (01965) स्था / राईस / गेस्ट फैक्ट्री /2022/219 दिनांक 10.06.2024 एवं वित्त विभाग के परिपत्र क्रमांक प.6 (2) वित्त / सा.वि.ले.नि./2021 जयपुर दिनांक 30.03.2021 की अनुपालना में शैक्षणिक सत्र 2024-25 के लिए डॉ भीमराव अम्बेडकर राजकीय बालिका आवासीय विद्यालय भैसवाडा जालोर में अध्यापन व्यवस्था को सुचारु रूप से संचालित करने के लिये विद्यासवल योजना के अंतर्गत निम्नांकित रिक्त शैक्षणिक पदों के विरुद्ध राजस्थान शिक्षा (राज्य एवं अधीनस्थ) सेवा नियम 2021 में सम्बन्धित पद एवं विषय हेतु वर्णित प्रावधानों के अनुसार निर्धारित शैक्षणिक व प्रशैक्षणिक योग्यता रखने वाले सेवानिवृत कर्मिकों अधिकतम आयु 65 वर्ष / निजी अस्थाधियो से वित्त विभाग के परिपत्र में वर्णित मानदंड की दरो पर बजत उपलब्धता की शर्तें के अध्याधीन गेस्ट फैकल्टी के आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। निर्धारित प्रारूप में पुर्ण भरा हुआ आवेदन पत्र, सम्पत्त आवश्यक दस्तावेज संलग्न कर अंतिम तिथि तक प्रधानाचार्य की स्वयं उपस्थित होकर प्रस्तुत करे। आवेदन की अंतिम तिथि - 08.06.2024 (01.00 pm बजे )			
<b>क्र. स.</b>	<b>पद का नाम</b>	<b>विषय</b>	<b>पदों की संख्या</b>
1.	व्याख्याता	गणित	01
2.	प्रयोगशाला सहायक	विज्ञान वर्ग	02

निज अस्थाधियो की न्युनतम आयु 21 वर्ष होगी। बालिका आवासीय विद्यालय होने के कारण महिला अस्थाधियो को प्राथमिकता दी जायेगी अन्यथा न्यून दो उतरादायी व्यक्तिो व्द्वारा जारी अपना चदित्र प्रमाण पत्र कार्य ग्रहण के समय प्रस्तुत करनेे चयन प्रक्रिया में चयन समिति का नियोग अंतिम सर्वमंवाय होगा। आवेदन पत्र प्रारूप व अन्य जानकारी विद्यालय समय में स्थानीय विद्यालय के कार्यालय से प्राप्त करे।

**प्रधानाचार्य डॉ.बी. आर अम्बेडकर रा.बा.आ.वि उ.मा. भैसवाडा मो.न. 9772570050**